

# FLEGDEGREASER-S

(FDG)

Profesionální řešení  
pro Vás

bezpečné rozpouštědlo

náhrada za vysoce toxické materiály

pro mechanická a elektrická zařízení

nezanechává žádný olejový film

# FLEGDEGREASER-S

(FDG)

Profesionální řešení  
pro Vás

## CHARAKTERISTIKA

FLEGDEGREASER-S je snadno použitelné rozpouštědlo, které slouží k čištění a odmašťování mechanického nářadí, elektrických motorů, zařízení, výtahů apod. Lze jej použít jako náhradu za naftu, benzin, tetrachlormethan a ostatní vysoce toxická rozpouštědla. FLEGDEGREASER-S je nekorozivní a nevodivý. Bezpečné rozpouštědlo pro odmaštění mechanických a elektronických zařízení. Rozpouští i nejdolnější masťotu z mechanických a elektrických zařízení. Neleptá a nekoroduje kovy. Neobsahuje žádná chlorovaná a aromatická rozpouštědla.

## POUŽITÍ

Čištění pomocí nastříkání z mechanického rozprašovače. Naneste dostatečné množství přípravku na povrch čistěného zařízení. Nechte působit několik sekund, aby došlo k rozpuštění nečistot a masťot. Poté, nanesením druhé aplikace čistým přípravkem FLEGDEGREASER-S, odstraňte (spláchněte) všechny rozpuštěné nečistoty. Použijte dostatečné množství čistého přípravku k úplnému očištění čištěných povrchů zařízení a součástek. Povrch otřete, nebo osušte stlačeným vzduchem. Čištění ponořením. Nalijte FLEGDEGREASER-S do kovové nádoby s těsným víkem, aby nedocházelo ke ztrátám odpařováním. Ponořte čištěný předmět, nebo zařízení na několik minut do nádoby. Pomocí kartáče, nebo štětce odstraňte zbytky uvolněných nánosů nečistot z čištěných ploch. Poté vyjměte a opláchněte čistým přípravkem, abyste odstranili zbytky rozpuštěných nečistot. Čištěný předmět osušte stejně, jako v předešlém použití. Bezpečnostní opatření, které je nutné dodržovat, je dostatečné větrání. Výrobek podporuje hoření, proto jej udržujte mimo zdroje zapálení, jako jsou otevřený oheň, elektrické oblouky nebo jiskry a pod. Nepoužívejte v uzavřených a nevětratelných prostorech. Díky kontrolované rychlosti odpařování nedochází ani ve vlhku ke kondenzaci vlhkosti na povrchu. Nezanedbává žádné olejové zbytky, pokud jsou čištěné součásti opláchnuty čistým přípravkem. FLEGDEGREASER-S šetří čas ztracený obvykle během odstávek. Elektrická zařízení mohou být v provozu déle a mají větší účinnost a delší životnost. Před plošnou aplikací zkuste vliv přípravku na malé ploše.

Balení: FLEGDEGREASER-S 5L